



Göd-ÉRT

Környezetvédelmi és Városvédő Egyesület

www.godert.hu - godert@godert.hu - [facebook.com/Göd-ÉRT](https://www.facebook.com/Göd-ÉRT)

Címzett: Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság

Tárgy: Panasz a Pest Megyei Kormányhivatalnak benyújtott közadatigényles teljesítésének elutasítása ügyében

Tisztelt Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság!

Kérem a T. Hatóság vizsgálatát az alábbi ügyben.

Közadatigényles formájában kértük a Pest Megyei Kormányhivataltól (továbbiakban:

Kormányhivatal) a Samsung SDI Magyarország Zrt., 2132 Göd, Ipartelep, 6980 hrsz.

(továbbiakban: Beruházó) által a Kormányhivatal számára benyújtott Zajcsökkentő intézkedési terv dokumentumait, valamint az annak részét képező Zajtérképet és a Beruházót Zajcsökkentő intézkedési terv benyújtására kötelező hatósági határozatot.

https://kimitud.atlatszo.hu/request/samsung_sdi_godi_akkumulatorgyar_4#outgoing-24334

A Kormányhivatal az adatigényles teljesítése során csak a Zajcsökkentő intézkedési terv benyújtására kötelező hatósági határozatot, valamint a benyújtott Zajcsökkentési intézkedési terv jóváhagyását és az intézkedési terv végrehajtására kötelező határozatot küldte meg.

Magát a Zajcsökkentési intézkedési tervet és az annak részét képező Zajtérképet üzleti titokra hivatkozva a Kormányhivatal nem küldte meg közadatként.

Véleményünk szerint ezek a dokumentumok, melyek a zajszennyezés irányáról és mértékéről adnak információkat, nem lehetnek titkosak, azoknak nyilvánosaknak kell lenniük.

Annál is inkább, mert a gyár zajszennyezése miatt több mint 200 lakossági panasz érkezett a Beruházóhoz és a Kormányhivatalhoz. A panaszbeküldők mindegyike a jelenleg megállapított hatásterületen kívül élő lakos. Ugyanakkor a panaszosoknak a Kormányhivatal azt válaszolta, hogy a zajszennyezésről készített Zajtérkép alapján a Beruházót Zajcsökkentési intézkedési terv benyújtására kötelezte, s ez megoldást fog nyújtani a panaszokra.

Azaz a Zajtérkép és a Zajcsökkentési Intézkedési terv nyilvánossá tétele nélkül a panaszosok számára nem derül ki, hogy őket miért, milyen mérési adatok alapján nem tekintik hatásterületen belül lakó panaszosoknak.

Kérjük a Tisztelt Adathatóság vizsgálatát és döntését arról, hogy a Zajcsökkentő intézkedési terv és a zajhatások irányát bemutató Zajtérkép közadatként megismerhető-e.

Kérjük a Tisztelt Adathatóság vizsgálatát arról, hogy a zajkibocsátást bemutató dokumentumok a Beruházó környezetében élő lakosok számára titkosak-e, vagy azokat a Kormányhivatalnak közadatként nyilvánosságra kell-e hoznia.

Tisztelettel:

Bodnár Zsuzsa elnök

Göd-ÉRT Környezetvédelmi és Városvédő Egyesület